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Dr. Domján Gyula ez utóbbi megjegyzésével visszaér-
tünk tehát a kiindulópontot jelentő klinikumhoz. A profesz-
szor az I. Sz. Belgyógyászati Klinikán, és a Szent Rókus
Kórházban továbbra is részt vesz a betegellátásban. A vér-
alvadás témakörén belül közelebbi szakterülete a veleszü-

letett vagy szerzett trombofília, a habituális vetélések kér-
dése. Hatalmas előrelépésnek tartja, hogy mindazon nők
gondozásában, akiknél többször megszakadt a terhesség,
antikoagulálás segítségével megtartható a terhesség. 

Fazekas Erzsébet

IRODALOMJEGYZÉK

[1] http://semmelweis.hu/hirek/2016/01/05/dr-domjan-gyula-fontos-a-karokon-ativelo-egyetemi-szellemiseg/

NÉVJEGY

Prof. Dr. Domján Gyula, az IME
Egészség-Társadalom (Népegész ség -
ügy) rovat vezetője az elmúlt évtizedek
klinikai és szervezési tapasztalatait az
IME tudományos folyóirat rovatvezetői
minőségében is kamatoztatja. Nagy
előrelépésnek tartja a változást, hogy
az IME Interdiszciplináris Magyar
Egész ségügy elnevezéssel tudomá-

nyos folyóiratként jelenik meg, folytatva és továbbfejlesztve
az elmúlt évek színvonalas szerkesztőségi munkáját. Ez
módot nyújt arra, hogy az egészségügy vezetőinek lehető-
ségük legyen megismerni a korszerű és kiemelt területek
egészségügyi vonatkozású újdonságait, tudományos és
szakmai fejlődését, az elért eredményeket. A korszerű is-
meretek magas színvonalú átadása és publikálása a folyó-
irat egyik legfontosabb feladata. Igen jelentős eredménynek
tekinthető, hogy a folyóiratban megjelenő tudományos köz-

lemények felhasználhatók a doktori iskolában végzett PhD
munkák elkészítésénél, a folyóiratban megjelent közlemé-
nyek idézhetők a PhD munkákban és a közlemények elfo-
gadottak a Doktori Iskolában. 
Dr. Domján Gyula 1974-től 2001-ig a Haynal Imre Egész -
ségtudományi Egyetemen, illetve az integrációt követően, a
Semmelweis Egyetemen dolgozott. Belgyógyász, immuno-
lógus, hematológus laboratóriumi szakorvos. Ezt követően
a Szent Rókus Kórház Belgyógyászati Osztályát vezette, il-
letve a Szt. Rókus Kórház főigazgatója volt addig, amíg a
kórházban 2007-ben megszűnt az aktív betegellátás. Ezt
követően a Semmelweis Egyetem Egészsgtudományi Ka -
ron dolgozott Intézetigazgató, Tanszékvezető beosztásban.
Klinikusként az Egyetem I. sz. Belgyógyászati Klinikáján
dolgozik, illetve a Laboratóriumi Medicina Intézet munkatár-
sa. Aktívan részt vett az Egyetem és a Kar vezetésében.
Számos szakmai és tudományos hazai valamint külföldi tár-
saság tagja, vezetője. Nyolc éve az IME  rovatvezetője.  

Vese Világnap című cikk folytatása az 55. oldalról

Sokkal gyakoribb probléma azonban, hogy a rossz szokásokkal, helytelen életvitellel már fiatal kortól kezdve károsodik a
vese, ami komoly felnőtt kori problémákhoz vezethet.
A korai dohányzás, a fiatalkori magasvérnyomás, a cukorbetegség, a mozgásszegény életmód, az egészségtelen táplálko-
zás mind komoly kockázati tényezői egy későbbi vesebetegség kialakulásának. A vesebetegség „csendes járvány”, a szö-
vődmények sokszor 10-20 évvel később, már visszafordíthatatlanul jelentkeznek, ezért fontos a megelőzés.

8 ARANY SZABÁLY vesénk védelmében
Mit tehet a veséjéért? A vesebetegségek az életminőséget nagyban befolyásoló, gyakran hosszú ideig lappangó, „csöndes
gyilkosok”. Számos dolgot tehetünk azonban, hogy a vesebetegségek kialakulásának kockázatát csökkentsük:
1. Legyen fitt és aktív!
2. Rendszeresen ellenőrizze vércukorszintjét!
3. Ellenőrizze vérnyomását!
4. Étkezzen egészségesen és kerülje a túlsúlyt!
5. Fogyasszon megfelelő mennyiségű folyadékot, elsősorban vizet!
6. Ne dohányozzon!
7. Kerülje a vény nélküli gyógyszerek rendszeres szedését!
8. Ellenőriztesse vesefunkcióját, ha egy vagy több „nagy kockázati tényezővel” rendelkezik (cukorbetegség, magas vér-
nyomás, túlsúly, vagy a családban előforduló vesebetegség)

További információk a www.vesebetegseg.hu, a www.nephrologia.hu és a www.worldkidneyday.org honlapokon olvashatók.


